

Дрейфовавшую 132 года бутылку обнаружили в Австралии

Найдено самое древнее послание в бутылке, которую выбросили в воду 12 июня 1886 года. В марте 2018 года её обнаружили местные жители на берегу одного из городов Австралии.

Первой её заметила женщина по имени Тоня Илман. Она решила, что бутылка подойдёт к интерьеру в доме. Взяв её в руки, Тоня увидела, что на бутылке отсутствует крышка, а внутри всё заполнено песком. Очистив ёмкость, она обнаружила внутри обернутую бечевкой записку.

Бумага оказалась слишком хрупкой, поэтому развернуть её сразу не удалось. Пришлось идти в дом и греть в духовке, чтобы просушить.

Затем, развернув записку, женщина обнаружила выцветшие записи, сделанные чернилами от руки, а также напечатанное сообщение: «Просьба к нашедшему послание связаться с консульством Германии».

На записке также стояла дата - 12 июня 1886 года и название судна – «Паула».

Интересно, что несмотря на отсутствие пробки, бумага не пострадала. От соприкосновения с водой её спасли плотные слои забившегося песка.

Находку решили отнести в музей. Там учёные из Нидерландов и Германии заключили, что это действительно самая древняя записка, которую удавалось обнаружить в бутылке. В немецких архивах даже нашёлся оригинальный метеорологический журнал «Паулы», в котором была сделанная капитаном запись от 12 июня 1886 года. Там также были указаны координаты. Более того, сравнив образцы почерка, исследователи обнаружили, что текст принадлежит самому капитану судна.



Как оказалось, в период с 1864 по 1933 годы с немецких кораблей намеренно сбрасывали бутылки. Таким образом моряки изучали течения мирового океана. Тех, кто открывал послание, просили указать время и место находки, а затем отнести ее либо в ближайшее консульство Германии, либо в военно-морскую обсерваторию в Гамбурге.

Всего в воду было сброшено несколько тысяч бутылок. На сегодняшний день найдено только 662 послания, но не сами емкости.

До этого самое старое послание в бутылке было обнаружено в 2016 году у берегов Германии в Северном море. Её запуск датируется 1906 годом. Было выяснено, что бутылка проплыла 960 километров. За это она была внесена в Книгу рекордов Гиннеса.

Дрейфующая же 132-летняя бутылка преодолела примерно 950 километров.

Источник фото: nat-geo.ru

Автор: Миша Ковальски

© Babr24.com

НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 👁 9666

03.04.2018, 14:58 👍 1515

URL: <https://babr24.com/?ADE=175012>

Bytes: 2433 / 2238 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)